



## Патриарший экзарх Западной Европы представлял Русскую Православную Церковь на торжествах интронизации Папы Римского Льва XIV



**Служба коммуникации ОВЦС, 20.05.2025.** 18 мая 2025 года по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла Патриарший экзарх Западной Европы митрополит Корсунский и Западноевропейский Нестор присутствовал от Русской Православной Церкви на интронизации Папы Римского Льва XIV. Его избрание Главой Римско-Католической Церкви состоялось 8 мая.

В числе посетивших церемонию интронизации были Патриарх Константинопольский Варфоломей, Патриарх Иерусалимский и всей Палестины Феофил III, делегации Поместных Православных Церквей, представители церквей Англиканского содружества, различных протестантских деноминаций и иных религиозных конфессий, главы государств и правительств, делегации более 150 стран мира. Российскую Федерацию на церемонии представлял Чрезвычайный и Полномочный посол при Святом Престоле И.Д. Солтановский, **сообщает** сайт Корсунской епархии.

Перед началом богослужения понтифик посетил крипту базилики святого Петра, где помолился у

мощей первоверховного апостола.

В ходе церемонии новоизбранному понтифику были вручены знаки папского достоинства: кардинал-диакон Марио Дзенари, апостольский нунций в Сирии, возложил на плечи понтифика паллий (омофор) из овечьей шерсти, кардинал-священник Фридолин Амбонго Безунгу, архиепископ Киншасы, произнес молитву на интронизацию нового понтифика, а кардинал-епископ Луис Антонио Тагле, про-префект Дикастерии по евангелизации, надел Льву XIV на руку золотой «перстень рыбака» с изображением святого апостола Петра. Затем Папа в сослужении кардиналов продолжил совершение мессы на латинском языке; отдельные молитвословия и чтения произносились на итальянском, английском, испанском, греческом и других языках.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93260/>